Novo Espaco — Matematica, 7.2 ano
Proposta de teste de avaliacao [maio — 2019]

Nome:
Ano / Turma: N.°: Data ___ -__ -
1. Na figura estd representada uma pavimentacdo feita apenas com trapézios

isdsceles, geometricamente iguais. Os trapézios tém cores diferentes.

A

1.1. Determina, em graus, a amplitude do angulo EOF.

Resolucao:

Resposta:

1.2.  Utiliza letras assinaladas na figura e completa de modo a obteres afirmacdes
verdadeiras.

a) os angulos BEO e |:| tém os lados diretamente paralelos;

b) os angulos CFO e |:| sdo suplementares.

1.3. O triangulo [ABC] tem de 4rea 36 cm” . Determina a 4rea do trapézio [EBFO)].

Resolucao:

Resposta:
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2. Na figura esta representada parte da reta numérica.
4 o , B C .
0 1
Sabe-se que:
* a0 ponto A corresponde o nimero —2;
3 9
* a0 ponto B corresponde 0 nimero 2 ;
; 7
* a0 ponto C corresponde o0 nimero 5
2.1. Completa.
“Na reta numérica, ao nimero inteiro corresponde um ponto entre Be C.”
2.2. Representa a abcissa do ponto B na forma de poténcia de expoente 2.
2.3. Na reta numérica, o ponto correspondente a (—2)" , sendo n um ndmero natural
menor que 5, fica a esquerda do ponto A.
Indica o valor de n.
3. Calcula o valor numérico de cada uma das seguintes expressoes:

Expressio I: 2 —% x5 Expressao II: 1°

215 ><315

614

Resposta: Resposta:




Novo Espaco — Matematica, 7.2 ano ' Porto

Proposta de teste de avaliacao [maio — 2019]

4.1.

4.2.

Editora

Numa sequéncia numérica, cada termo depois do primeiro obtém-se subtraindo 2
ao triplo do termo anterior.

Sabe-se que a, 34 e ¢ sdo trés termos consecutivos dessa sequéncia.

a 34 c

Determina o valor de c.

Resolucao:

Resposta:

Determina o valor de a, comecando por traduzir a situacdo através de uma
equagao.

Resolucao:

Resposta:

Na figura esta representado o pentagono [ABCDE].

Sabe-se que: B
* [ABCD] € um retangulo;
* [ADE] é um triangulo equilatero; *
i 5 =x (emcm);
c x+2

« AB=CD+2.

Determina o perimetro do tridngulo [ADE] no caso de o perimetro do pentdgono
[ABCDE] ser 39 cm.

Comeca por escrever uma equacgdo que te permita determinar o valor de x.

Resolucao:

Resposta:
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6. Na figura, em referencial cartesiano Oxy, esta representada uma funcao linear f.
A
y
7
A
P > ,
(0] 4 x

Sabe-se que o ponto A(4, 2) pertence ao grafico de f.

6.1. Um ponto B tem ordenada 7 e pertence ao grafico de f.

Determina a abcissa do ponto B.

Resolucao:

Resposta:

6.2. H&aum ponto P que pertence ao grafico de f'e a soma das suas coordenadas € 12.

Determina as coordenadas do ponto P.

Resolucao:

Resposta:
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7.1.

7.2

Porto
Editora

Na figura, sobre uma base quadriculada em que o lado de cada quadricula mede
1 cm, esta representado um trapézio [ABCD].

A B
|1 cm
1cm
Em relacdo ao trapézio [ABCD], completa a tabela seguinte.
Base maior Base menor Altura
(em cm) (em cm) (em cm)

Cilculo da drea, em cm?, do trapézio [ABCD]

Apresenta todos os calculos.

Resposta:

Sobre a base quadriculada apresentada na figura, constréi um retangulo [RSTU]
com 16 cm de perimetro e 12 cm? de 4rea.



Novo Espaco — Matematica, 7.2 ano '! Egrtto
Proposta de teste de avaliacao [maio — 2019] rora

8. A Rita, num jogo de lancamento de setas,
fez 7 lancamentos e obteve as seguintes )
pontuagdes. i

Rita
Lancamento 1.° 2.° 3.° 4.° 5.° 6.° 7.°
Pontuacao 10 8 5 3 5 10 5

8.1. Determina a mediana deste conjunto de dados.

Explica como chegaste a resposta.

Resolucao:

Resposta:

8.2. Em quantos lancamentos as pontuagdes foram superiores a moda deste conjunto
de dados? Explica a tua resposta.

Resolucao:

Resposta:

8.3. Se a Rita efetuar mais um lancamento, indica que pontuacdo (de 1 a 10) deve
obter, para a média dos 8 lancamentos ser superior a média dos 7 primeiros
langamentos.

Explica a tua resposta, comecando por calcular a média dos 7 primeiros
langamentos, arredondada as décimas.

Resolucao:

Resposta:
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9. Uma empresa de maquinas agricolas foi inaugurada no inicio de 2014.

O nimero de maquinas vendidas, em cada ano, até o final de 2018 € apresentado
no seguinte grafico.

Venda de maquinas agricolas

75

63

50

35

Nimero de maquinas

2014 2015 2016 2017 2018
Ano de venda

Sabe-se que o nimero de maquinas vendidas em 2017 diminuiu 24% em relagcao
ao numero de maquinas vendidas em 2016.

Neste periodo de 5 anos, determina, em média, quantas maquinas foram
vendidas por ano.

Resolucao:
Resposta:
FIM
Questio | 1.1 13)2 1b)2 132122233 [41|42| 5 [61| 62 | 71 | 72 | 81 | 82 | 83 | 9. | Total

Cotacdo | 6 3 3 3 4 4 4 |10 | 5 5 8 4 6 6 4 5 5 7 8 100




